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FELADAT
A tamperei negyedik generációs mobiltelefon-körzet S(S db cellára van osztva. Az egyes cellákban változhat az aktív mobiltelefonok száma (a telefonokat bekapcsolják, kikapcsolják, illetve más cellába viszik át). A változásokról a központ értesítést kap. Írj olyan programot, amely fogadja a változásokról szóló értesítéseket, és válaszol azokra a kérdésekre, amelyek tetszőleges téglalap-alakú területen az aktív mobil​telefonok számát tudakolja.

INPUT és OUTPUT

A program egész számokat olvas be a standard inputról és egész számokat ír ki a standard outputra. Az input sorokból áll, minden sor egy utasításkóddal kezdődik, amelyet paraméterek követhetnek (lásd az alábbi táblázatot).

	Utasításkód
	Paraméterek
	Jelentés

	0
	S
	Az S(S méretű mátrix celláit feltölti nullákkal.

	1
	X Y A
	Adj A-t az (X, Y) cellában levő aktív mobiltelefonok számá​hoz. A lehet pozitív és negatív is.

	2
	L B R T
	Add meg az összes (X,Y) cellában levő aktív mobiltelefonok számát, ahol L ( X ( R, B ( Y ( T

	3
	
	Fejezd be a futást.


A 0 kódú utasítást, amelyből csak egy van, elsőként kapja meg a program, a 3 kódú utasítást pedig, amelyből ugyancsak egy van, utolsóként. A paraméterek értéke bizto​san helyes, helyességüket nem kell ellenőrizni. Ha A negatív, a cellában levő érték a csökkentés után sem lesz negatív. A cellákat soronként és oszloponként 0-tól (S-1)-ig számozzuk. (Például S=4 esetén 0(X,Y(3.)

A programnak csak a 2 kódú utasításokra kell válaszolnia, mégpedig egy egész számot (az adott terület celláiban található aktív mobiltelefonok számát) tartalmazó sort kell kiírnia a standard outputra.

PROGRAMOZÁSI TANÁCSOK

Az alábbi példákban a last egész változó a sorból legutoljára beolvasott értéket tárolja, az answer egész változóban pedig a kiírandó eredménynek kell lennie.

Ha C++ nyelven az iostreams modult használod, a következőképpen olvass, illet​ve írj:
cin>>last;

cout<<answer<<endl<<flush;

Ha C vagy C++ nyelven a scanf és printf eljárásokat használod, a következőkép​pen olvass, illetve írj:
scanf ("%d", &last);


printf("%d\n",answer); fflush (stdout);

Pascal nyelven a következőképpen olvass, illetve írj:
Read(last); ... Readln;

Writeln(answer);

PÉLDA

stdin


stdout

magyarázat


0 4  



Létrehozza és nullázza a 4(4-es mátrixot.

1 1 2 3  



Növeli az (1,2) cella értékét 3-mal.

2 0 0 2 2



Lekérdezi a 0 ( X ( 2,  0 ( Y (  2 téglalap aktív






mobiltelefonjainak számát. 




3

Válaszol a kérdésre.

1 1 1 2  



Növeli az (1, 1) cella értékét 2-vel.

1 1 2 -1            


Csökkenti az (1, 2) cella értékét 1-gyel.

2 1 1 2 3



Lekérdezi az 1 ( X ( 2,  1 ( Y (  3 téglalap 






aktív mobiltelefonjainak számát.




4

Válaszol a kérdésre.

3




Befejezi a programot.

KORLÁTOK

	A mátrix mérete
	S(S
	1(1 ( S(S ( 1024(1024

	A cella V értéke bármely időpontban
	V
	0 ( V ( 215 –1  (= 32767)

	A csökkentés/növelés értéke
	A
	-215 ( A ( 215–1  (= 32767)

	Az utasítások száma
	U
	3 ( U ( 60002

	A mobiltelefonok maximális száma az egész mátrixban
	M
	M= 230


A 20 tesztesetből 16-ban a mátrix mérete legfeljebb 512(512 lesz.

MEGJEGYZÉS: A web-es tesztelő az inputként megadott állományt a programod standard inputjára irányítja át.

16.07.01, 2:40
2/2
mobiles


